| all Cliol )l 83l 9 ool
e N[N i AP sgimall

2517 + 3785
3012-976
4123
:QJ"' Le J..Si :GE“ gﬂJ‘—-'h
) < g
TKm2dam=.............. m
S = e aeas min
Sl caaiglh=..... 4. min
EJlEl afdh

*Q;_,L.:Jbg;_,b-hSOMlquMi&miti’n}q‘#Lﬂu—u
Sy S - fgil> 2 o7 -
Wew s> o5 -

! P o e
Aem b b [AB] dasiies dnkai gur -1
ahall ods Cawazie 0 dhidl ne-2
[OB] » Jsi iy 0 5 5 0 o 3 51 o -3

3 S LA\

AST8 5l wSU100DA — Jo fi o LS 15 5 258 (Sjn e 2 21y 6

.450DA4 _IJLS‘\JH.L&J.UL:-L; S Sl ;..L:-I_,JI‘_,.._SJ.\ S00D4 — cas Yl pa

*J"J'“ ;.|J.Jr u.a_l; 1._.......:-;'1

aa—n Y gl l',-a—: el =2

By 4 e U Al -._......a-;-3



| b ] Jaill )| pwnas
-

(01.5) AU cllaall s yae yﬂ ') _,’*JI rC.

2317

+ 3785
6302

»

15x100=1500

A 1500 the el o p

8x500=4000

A,4000 Yoo 2

1500+ 4000 + 450 =5950

Ayt 5950 i i & 0 (st A

3012 41
- 97 23
2036 123
+82.

943

s St -

21-28-35—-42-49

b i (g gl ol s —op

Tx7=49

1 pdai digghliddace -
50—-49=1 o

(VL.5) @l Ji gp o3

dem b b [AB] aaiis iadas o, -1

[OB] W s caaiy O S 0 o sl o, -3

(©03) Al

500

X 3
4000

1500
+4000

+ 450
53950



	310
	311

